
R5　保護者による学校教育活動等についてのアンケート　【集計結果】
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１ お子さんは、生き生き

と学校生活を送っています

か。

１ できている

２ ややできている

３ あまりできていない

４ できていない
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２ 学校は、教育方針や教

育活動を分かりやすく伝え

ていますか。

１ できている

２ ややできている

３ あまりできていない

４ できていない
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３ 学校は、学校だよりや

学年・学級だより、ホーム

ページで学校の様子を分か

りやすく知らせています

か。

１ できている

２ ややできている

３ あまりできていない

４ できていない
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４ 学校は、お子さんの生

活に心配なことがあったと

きに、担任や学校の職員に

相談しやすい体制をつくっ

ていますか。

１ できている

２ ややできている

３ あまりできていない

４ できていない
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５ お子さんは、学習内容

を理解して学習を進めてい

るとお感じになりますか。

１ できている

２ ややできている

３ あまりできていない

４ できていない
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６ お子さんは、クラスで

行われる活動（学習、係活

動、給食当番、清掃、学級

の時間など）に主体的に取

り組んでいるとお感じにな

りますか。

１ できている

２ ややできている

３ あまりできていない

４ できていない
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７ お子さんは、自分から

すすんで発言したり、調べ

たりして、学習や学校生活

を送っているとお感じにな

りますか。

１ できている

２ ややできている

３ あまりできていない

４ できていない
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８ お子さんは、友だちの

話をよく聞いたり、参考に

したりしながら、協力し

合って学習を進めていると

お感じになりますか。

１ できている

２ ややできている

３ あまりできていない

４ できていない
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９ お子さんは、学校や地

域の方にあいさつができて

いますか。

１ できている

２ ややできている

３ あまりできていない

４ できていない
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10 お子さんは、お手伝

いなど決められた役割を

もって家庭生活を送って

いますか。

１ できている

２ ややできている

３ あまりできていない

４ できていない
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11 お子さんは、体を動か

して遊んでいるとお感じに

なりますか。

１ できている

２ ややできている

３ あまりできていない

４ できていない
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12 お子さんは、学校から

の宿題も含めた家庭学習が

できているとお感じになり

ますか。

１ できている

２ ややできている

３ あまりできていない

４ できていない


